dpaH4yecko

OvBaH
MHCTpyKUKMa no coopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArKon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMNEeKTHOCTb

CMVHKA cuaeHme MEexaHn3m

1T TpaHchopmaumm
NOAJTIOKOTHUK NOAJTIOKOTHUK noayLuka
nesbIN npaebIn 3.
| I ornopa wnunbka M8x50
4. 4.
cTonop cTonop bonTt orpaHuuuTens camopes  6ont  wanba oont Konnavok
neBbIn npaebin  M8x30 2WT. 51 M8x50 8 M8x35 ©6onTta M8
8. 4T 4. 4T

TwT. TwT. 2WT.

g@

Cbopka gmnBaHa

oont M8x50

Lavi6a 8 Gont M8x35 Gont M8x50

Kornnayok 6onta M8

6ont M8x35 cTOnop nesbln
kornnayok 6onta M8 oonTt M8x30

6ont M8x50
waiba 8 orpaHuymTEnb
camopes 51 2



CTOMOp NpaBbIN onopa
oont M8x30 wnuneka M8x50

orpaHu4nTENb
camopes 51

NPUMNOAHSIB NepPeaHIo YacTb
3aKaTUTb MexaHu3M TpaHcdopmaumm

Pa3noxeHune cnanbHOro MmecTta

0 0

0 0

N
[J




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

